
1. Conjuguez les verbes entre parenthèses au présent de l’indicatif. 

1.	 Le Lion de Waterloo (être) ___________________________________ un monument emblématique en Belgique.

2.	 Les soldats français (être) ___________________________________ commandés par Napoléon Ier.

3.	 Plus de 9 500 soldats (mourir) ___________________________________ lors de la bataille.

4.	 On (construire) ___________________________________ la butte artificielle entre 1823 et 1826.

5.	 La statue du lion (mesurer) ___________________________________ environ 4,45 mètres de haut.

6.	 Les visiteurs du champ de bataille (pouvoir) ___________________________________ explorer les sentiers.

7.	 Des cérémonies (avoir lieu) ___________________________________ chaque année au mois de juin.

8.	 Le Lion de Waterloo (symboliser) ___________________________________ la force, le courage et la victoire.

Exercices

2. Observez cette image et décrivez-la.

La bataille de Waterloo, 
de William Sadler II.

1.	 1. - est; 2. - sont; 3. - meurent; 4. - construit; 5. - mesure; 6. - peuvent; 7. - ont lieu; 8. - symbolise
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